
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 31 dias do mês de Março de 2010, às 09:20, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, MARIÁPOLIS, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOÃO CARLOS RODRIGUES representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ISMAEL MONTEIRO - PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIÁPOLIS
JOÃO FERREIRA SILVA - ASSOCIAÇÃO DE ASTRONOMIA UNIFICADA
MARIA APARECIDA FIRMINO NERIS - CÂMARA MUNICIPAL
RAIMUNDO GOMES DE ALENCAR - ASSOCIAÇÃO ANTIALCOOLICA
SEBASTIÃO CLEMENTINO - ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS
SIDNEY ALVES BOMFIM PINHEIRO - EE PROF. ELMOSA ANTONIO JOÃO
VILMA PINHEIRO BOMFIM TENÓRIO - IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE DEUS
VIVIAN JULIANE DE CESARE - FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MARIÁPOLIS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Não.
Serão contratados a partir de 12.04, foram apresentados os nomes dos Agente Censitário Municipal e Agente Censitário Supervisor.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não há alterações apontadas na reunião anterior.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Fixação de cartazes na Prefeitura Municipal, Câmera Municipal, Centro de Saúde, Promoção Social, Escolas. Nestes mesmos locais foram distribuídos 200
folderes aos funcionários e pessoas da comunidade. Divisão realizada pelos membros da CMGE e Jor

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Informado a localização do posto aos presentes.
Agradecimento a Prefeitura Municipal.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Apresentada a finalidade da pré-coleta, como será realizada, data do início dos trabalhos em campo, será realizada pelos Agente Censitário Municipal e
Agente Censitário Supervisor, com utilização do PDA.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Cortadores de cana oriundos de outros Estados que migraram definitivamente para o município, serão registrados como moradores. Se permanecem no
município apenas no período da safra, não serão considerados moradores (obedecido o critério dos 12 meses). Número de vagas para
recenseadores,quantitativo de inscrições até o dia 30.03, aplicação da prova no dia 30.05 em escola do município, classificação dos recenseadores será
através do treinamento presencial. 
Os presentes lembraram e comentaram a ausência de representantes das Secretarias Municipais da Saúde, Educação e Promoção Social.A presidente da
Câmara Municipal convidou o representante do IBGE para realizar uma palestra sobre o CD 2010, na reunião ordinária da entidade dia 07.04 as 19:30 horas,
convite aceito e já confirmada a presença.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
EMEF Nelson Magnani, Secretaria Municpal da Saúde, Secretaria Municipal da Educação, Secretaria Municipal da Promoção Social, Casa da Agricultura, 2º
GP PM, Clube Renascer dos Idosos, CCI Vida Feliz, Conselho Tutelar, Paróquia Imaculada Conceição, EMEI Pequeno Polegar, todos convidados através de
convites individuais entregues aos representantes.

Participantes do IBGE: 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


